E. A. [llupgaeBa

I) AuHeliHbIe HEpABEHCTBA

13. HepaBeHCTBa
Baoxk 1. PHUITHA
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3amaHue 1. YKaxkuTe pelieHUE HEPABEHCTBA
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II) CrucreMbl HEPABEHCTB

3amanue 2. Pemrure cucreMy HepaBeHCTB. Ha KakKoM pHCYHKe H300paskeHOo
MHOKECTBO €€ pelieHUui? B omeeme ykaxxume Homep npasusibHO20 8ApUAHMA.
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3amaHHe 3. YKaXKUTE PEIIEHUE CUCTEMbI HEPABEHCTB
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I1I) KBagpaTHble HepaBEeHCTBA

3amaHHue 4. YKaKUTE pPeElIeHUE HEPAaBEHCTBA.
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3amaHHe 5. YKaxKUTe pelleHNe HEPaBEHCTBA.
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3amanHe 7. YKaxKUTe pellIeHe HEPpaBEHCTBA
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3amaHHe 9. YKaxXUTe HEPABEHCTBO, KOTOPOE HE HMEEeT PEIICHUMN.
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13. HepaBeHCTBa
Baok 2. PHUIIN. PaciuupeHHasas BepCHsI
IIPUMEPBI

3amanue 10. Ha kakoMm pucyHKe M300paskeHO MHOXKECTBO pelleHUN HepaBeH-
cTtBa? B omeeme yxaxume Homep npasuibHO20 8apuaHma.
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